
Bitget dokazuje zásadu transparentnosti
zveřejněním květnových zpráv o ochranných
fondech a o důkazu o rezervách
12.6.2024 - | PROTEXT

Průměrná hodnota ochranného fondu činí 425 milionů USD

Ochranný fond představuje od svého založení v srpnu 2022 základní pilíř uživatelsky orientovaného
přístupu společnosti Bitget a ztělesňuje odhodlání této platformy poskytovat svým uživatelům
bezpečné obchodní prostředí. V nestabilním světě působí ochranný fond jako záchranná síť proti
potenciálním hrozbám a zajišťuje, že aktiva uživatelů Bitget budou vždy chráněna před nepříznivými
událostmi. Ochranný fond burzy Bitget využívá model samopojištěných rezerv a funguje nezávisle,
což mu umožňuje rychle a adaptivně reagovat na vznikající problémy. Fond není závislý na externích
subjektech a je schopen pohotově přerozdělovat zdroje pro zmírnění rizik a ochranu aktiv uživatelů
během turbulentních situací na trhu nebo nepředvídaných událostí.

Během května si ochranný fond Bitget díky tržním trendům a zhodnocení BTC udržoval stabilní
průměrné měsíční zhodnocení ve výši 425 milionů USD, čímž výrazně překročil závazek společnosti
ve výši 300 milionů USD přijatý v říjnu 2022. V uplynulém měsíci si ochranný fond zachoval držbu
6500 BTC uložených ve třech oddělených peněženkách, jejichž adresy jsou v zájmu transparentnosti
uvedeny veřejně.

Zpráva PoR vykazuje celkovou sazbu rezerv ve výši 169 %

Aktuální přehled důkazů o rezervách (PoR) společnosti Bitget z května 2024 odhaluje působivou
souhrnnou sazbu minimálních rezerv ve výši 169 %, což výrazně převyšuje standard odvětví 100 %,
přičemž sazby pro BTC a ETH se vyšplhaly na 295 %, respektive 209 %. Kromě toho aktuální zpráva
upozorňuje na podstatný nárůst uživatelských aktiv u USDT a ETH, přičemž oba údaje zaznamenaly
od ledna 2024 pozoruhodný růst o 64 % a 72 %. Tyto výsledky značí nejen rostoucí uživatelskou
důvěru, ale také odrážejí silnou dynamiku růstu uživatelské základny.

Pro úplnou transparentnost si uživatelé mohou svá aktiva na Bitgetu ověřit pomocí open-source
ověřovacího nástroje MerkleValidator, který je k dispozici na GitHubu.

Generální ředitelka společnosti Bitget Gracy Chenová uvedla: „Společnost Bitget se důsledně
zaměřuje na transparentnost a finanční stabilitu. Také naše nejnovější vydání zpráv o PoR a
ochranném fondu potvrzuje náš závazek chránit aktiva uživatelů a udržovat nejvyšší standardy
odpovědnosti. Společnost Bitget zůstává i nadále špičkou mezi kryptoburzami, poskytuje svým
uživatelům klid a jistotu a jde dobrým příkladem ostatním subjektům."

O společnosti Bitget

Společnost Bitget, která byla založena v roce 2018, je přední světovou burzou kryptoměn a
společností Webu3. Cílem burzy Bitget, která obsluhuje přes 25 milionů uživatelů ve více než 100
zemích a regionech, je pomáhat uživatelům obchodovat chytřeji díky své průkopnické funkci
kopírování obchodů a dalším obchodním řešením. Bitget Wallet, dříve známá jako BitKeep, je
špičková víceřetězcová kryptopeněženka, která nabízí řadu komplexních řešení a funkcí Webu3, jako
je funkce peněženky, swapu, tržiště NFT, prohlížeče DApp a další. Bitget inspiruje jednotlivce k



používání kryptoměn prostřednictvím spolupráce s důvěryhodnými partnery, včetně legendárního
argentinského fotbalisty Lionela Messiho a mnoha dalších.

S dotazy médií se laskavě obracejte na adresu media@bitget.com
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